



## OBČINSKEMU SVETU MESTNE OBČINE NOVO MESTO

### POROČILO ŽUPANA

#### **Nova stanovanja v Podbrezniku**

S Stanovanjskim skladom Republike Slovenije (SSRS) in izbranim izvajalcem Projekt, d. d., smo novembra podpisali pogodbo za izdelavo projektne dokumentacije izgradnje večstanovanjskih objektov v Podbrezniku. V prihodnjih treh mesecih bo izbrani izvajalec za našo občino, ki bomo gradili dva stanovanjska bloka z najemniškimi stanovanji, in SSRS, ki bo gradil tri, pripravil dokončno idejno rešitev v vrednosti 133.468 evrov z DDV, pripravili in vložili pa bodo tudi vlogo za pridobitev gradbenega dovoljenja za nadgradnjo ene najmlajših novomeških funkcionalno zaključenih sosek s skoraj 200 novimi stanovanjskimi enotami. Gradnja občinskih blokov je predvidena v drugi polovici prihodnjega leta, ocenjujemo pa, da bo projekt dosegel vrednost 9,5 milijona evrov. Nastalo bo oblikovalsko poenoteno naselje iz pet večstanovanjskih objektov s pripadajočo skupno podzemno garažo. Komunalna oprema območja in zunanja parkirna mesta so že izvedena, prav tako dostop do gradbenih parcel stavb, v trenutni fazi pa bo nastala končna projektna zasnova objektov. Dorečena bosta število stanovanjskih enot, trenutno jih je v velikosti od 40 do 80 m<sup>2</sup> v občinskih blokih predvidenih skupno 78, ter etažnost stavb. Izbrani izvajalec bo objekte oblikoval s ciljem največje funkcionalnosti bivalnih enot, ki bodo primerne tako za družine kot za starostnike.

#### **Nova kolesarska povezava na odseku od naselja Krka do Žihovega sela**

Na odseku od naselja Krka do Žihovega sela bo zgrajena nova kolesarska povezava v dolžini dobrih 1300 metrov in širine tri metre in pol. Uvedba izvajalca v delo je potekala prejšnji mesec, z gradnjo pa bo podjetje CVP, d. o. o., začelo predvidoma v tem mesecu. Investicijo v vrednosti 548.662 evrov bo financirala država, dela pa bodo zaključena predvidoma septembra prihodnje leto. Nova kolesarska povezava je del projekta S kolesom ob Savi in Krki (Sava Krka bike), pri katerem sodeluje štirinajst občin iz Dolenjske in Posavja, med njimi tudi naša občina.

#### **Razgledna ploščad v zvoniku kapiteljske cerkve**

V zvoniku stolne cerkve sv. Nikolaja oz. kapiteljske cerkve bo predvidoma spomladi prihodnje leto na voljo razgledna ploščad, ki bo tako obiskovalcem kot Novomeščanom omogočala pogled na mesto in okolico iz najvišje točke. Pogodbo za izgradnjo ploščadi in ureditev stopnišča v vrednosti skoraj 268.000 evrov (z DDV) smo podpisali s podjetjem GPI tehnika. Dela bodo po predhodnih arheoloških raziskavah stekla konec tega meseca, razgledna ploščad pa bo predvidoma zgrajena do konca marca prihodnje leto. Razgledišče na zvoniku kapiteljske cerkve, ene najstarejših in najbolj značilnih znamenitosti Novega mesta, se bo nahajalo na višini 24 metrov nad tlemi, na nivoju zvonov oziroma oken, do njega pa bo vodilo približno 130 stopnic. Projekt v zunanost cerkve ne bo posegal, v notranjosti pa bosta umeščeni dve vmesni platformi in dvosmerno stopnišče. Dostop do razgledne ploščadi bo s severne strani zvonika in bo ločen od cerkvenega prostora.

### **Dela v mestnem jedru**

V začetku decembra je stekel promet po Rozmanovi ulici iz smeri Glavnega trga proti Novemu trgu, dela v mestnem jedru pa se nadaljujejo na Prešernovem trgu in ob vozišču na Rozmanovi ulici. Zaključek del je ob ugodnih vremenskih razmerah predviden v začetku leta 2022, s tem bo sklenjena tudi prenova ožjega mestnega jedra.

### **Prihodnji mesec začetek prenove državne ceste v Srebrničah**

Prenova državne ceste v Srebrničah v dolžini skoraj 700 m se bo ob ugodnih vremenskih razmerah začela v prvi polovici januarja, v prvi fazi pa bodo urejali kanalizacijsko infrastrukturo. Naložba je vredna 1,36 milijona evrov, na občini bomo prispevali slabih 580 tisoč evrov, projekt pa bo v vrednosti slabih 790 tisoč evrov sofinancirala tudi država. Dela bodo zajemala prenovu ceste, izgradnjo do sedaj manjkajočih pločnikov in prehoda za pešce, nova pokrita avtobusna postajališča in izgradnjo javne razsvetljave.

### **Zaključili preplastitve občinskih cest**

Zaključili smo s preplastitvijo 19 odsekov občinskih cest v dolžini 4,5 km, v zadnji fazi izvedbe je še podporni zid v Gorenjem Kamenju. Sanacije in preplastitve cest v vrednosti 369.620,61 evrov brez DDV so potekale v krajevnih skupnostih Birčna vas, Brusnice, Podgrad in Prečna, ki so projekt tudi sofinancirale, v prenovu pa je bilo vključeno tudi cestišče v krajevni skupnosti Uršna sela. Skupno smo prenovili 2,5 kilometra več kot v letu 2020, v sodelovanju z izvajalcem optične kanalizacije RUNE pa smo sanirali še dodatnih 5,5 km cestnih odsekov.

### **Na Dolžu in Hrušici prenovljena cestna infrastruktura**

Na Dolžu se je zaključila sanacija ceste, izgradnja pločnika in prestavitev elektrovodov, v izvedbi je samo še zaključek gabionov. Za 1. fazo rekonstrukcije ceste skozi Dolž v vrednosti 124.770 evrov z DDV smo 80 odstotkov sredstev prispevali na mestni občini, preostanek pa krajevna skupnost. Prihodnje leto je v načrtu tudi izvedba 2. faze prenove omenjene ceste v dolžini 190 metrov.

Gradnja mostu proti Hrušici v vrednosti približno 32 tisoč evrov je prav tako v zaključni fazi, trenutno je gradbeni izvajalec v fazi sušenja betona. Most bo prevozen predvidoma do konca decembra.

### **Stekla začetna gradbena dela brvi Loka-Kandija**

Začela se je izgradnja brvi za kolesarje in pešce Loka–Kandija v vrednosti dobrih 2,6 milijona evrov z DDV, projekt pa bosta z nekaj manj kot 1,2 milijona evrov sofinancirala tudi Evropski sklad za regionalni razvoj in država. Gradbeni izvajalec je že pripravil teren za vrtalno garnituro, izvedli so tudi testne geotehnične preiskave tal na obeh bregovih reke Krke, v teh dneh pa poteka izpraznitev objekta in rušitev stavbe Kluba za podvodne kativnosti Novo mesto na levem bregu reke Krke. V naslednji fazi bodo izvajali predvsem opornike oziroma 'temeljevanje' brvi.

### **Nova sredstva za projekte krajevnih skupnosti v letu 2022**

Objavljen je poziv za sofinanciranje projektov krajevnih skupnosti za leto 2022, s katerim lahko pridobijo sredstva za izvedbo lastnih investicij. Kot v preteklih letih bomo na občini na tak način krajevnim skupnostim omogočili finančno pomoč pri projektih, ki izhajajo iz pobud krajanov. Višina razpisanih sredstev je 360.000 evrov. Krajevne skupnosti lahko na razpisu pridobijo sredstva za projekte na področju izgradnje in obnove komunalne, cestne in ostale infrastrukture. S sredstvi bodo lahko realizirale tudi raznolike investicije na področju urejanja javnih površin in urbane opreme. Več informacij o pozivu za sofinanciranje projektov krajevnih skupnosti za leto 2022 je na voljo na [spletni strani](#) Mestne občine Novo mesto.

### **Objavljen razpis za sofinanciranje organizacij in posameznikov v Mestni občini Novo mesto**

V letošnjem letu smo se odločili pripraviti kar nekaj novosti in izboljšav v okviru vsakoletnega sofinanciranja delovanja in projektov organizacij, ki predstavljajo pomembno družbeno komponento v naši lokalni skupnosti. S prehodom na triletno sofinanciranje želimo zagotoviti stabilno delovanje organizacij in posameznikov s posebnimi statusi na enajstih vsebinskih področjih, ki se jim letos pridružuje tudi okolje in prostor. K prijavi so vabljeni tudi vsi tisti, ki šele začene svojo pot, ali prijavitelji, ki pripravljajo nov, enkratni dogodek, pomemben za našo občino. Bistvena novost je tudi digitalizacija procesa, saj bodo organizacije vlogo za sofinanciranje, poročila in zahteve za izplačila vlagala izključno na elektronski način. Vloge organizacij se oddajajo po digitalni poti, preko enotne digitalne vloge, dostopne na povezavah objavljenih na [spletni strani Mestne občine Novo mesto](#), kjer je objavljena tudi vsa razpisna dokumentacija. Prvi rok za oddajo vlog je v nedeljo, 2. januarja 2022.

### **Objavljen je razpis za podelitev priznanj in nagrad MoNm za leto 2021**

Komisija za priznanja in nagrade Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto je objavila Javni razpis za podelitev priznanj in nagrad Mestne občine Novo mesto za leto 2021, predloge za izjemne posameznike pa zbirajo do vključno 10. januarja 2022.

Komisija zbira predloge za naziv častnega občana Mestne občine Novo mesto, nagrado Mestne občine Novo mesto, Trdinovo nagrado in grb Mestne občine Novo mesto.

### **Obisk vlade RS**

V sklopu dvodnevnega obiska vlade smo se sestali z ministrom za infrastrukturo Jernejem Vrtovcem, ministrom za javno upravo Boštjanom Koritnikom, ministrom pristojnim za razvoj in EU kohezijsko politiko Zvonkom Černačem ter državnim sekretarjem Marjanom Dolinškom, predstavili pa smo jim ključne razvojne projekte v JV regiji in Mestni občini Novo mesto, kot so javna novomeška univerza, gradnja tretje razvojne osi in prenova mestnega jedra. Vlada RS je obisk sklenila z javno tribuno v Novem mestu.

### **Advent v Novem mestu**

Tradicionalno smo 5. decembra v Novem mestu prižgali praznične luči. Poleg dodatnih elementov je zažarela predvsem nova podoba Adventa Novo mesto. Na Glavni trg se je vrnilo drsališče, ta pa je z edinstvenimi animacijami v teh časih zagotovo najbolj izstopajoče drsališče v Sloveniji, ki bo na voljo do februarja. Do konca meseca obiskovalce vabi adventni sejem, od 23. decembra naprej pa je predvideno še koncertno dogajanje (če bo to izvedljivo ob upoštevanju navodil in priporočil NIJZ).

Otroci iz vrtcev Pedenjped in Ciciban ter Osnovne šole Dragotin Kette so v sklopu pestrega Adventa Novo mesto v dar od Zavoda Novo mesto prejeli 1000 okroglih ploščic, ki so jih nato na raznovrstne načine preobrazili v praznične okraske. Okrasje je svoje mesto našlo na Glavnem trgu, kjer so ga na smrečice prav tako izobesili ustvarjalni otroci.

### **Akcija Dnevi cepljenja v Novem mestu**

Mestna občina Novo mesto se je pridružila promocijski akciji Dnevi cepljenja, ki jo v sodelovanju z lokalnimi skupnostmi in zdravstvenimi ustanovami organizira Ministrstvo za zdravje RS. Vsak dan od 19. do 23. decembra se bodo lahko občani med 8. in 20. uro cepili v cepilnem centru pred Zdravstvenim domom Novo mesto, cepljenje pa bo ob predhodnem naročanju potekalo tudi v nočnem času.